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Опосередковуючі ефекти сприйняття ризику та ставлення керівництва до наміру впровадити 

засоби торгового захисту: Тематичне дослідження у В’єтнамі 

Заходи торговельного захисту – це інструменти, які уряди використовують для створення балансу між захистом 

вітчизняної промисловості та забезпеченням того, щоб торгівля залишалася справедливою та відкритою. Однак 

таке використання вимагає ретельного розгляду їхнього потенційного впливу на торговельні відносини та 

економіку загалом. Отож, метою цього дослідження є вивчення впливу заходів торговельного захисту на наміри 

в’єтнамських підприємств, які займаються імпортом та експортом, з опосередковуючим ефектом сприйняття 

ризиків менеджерами та ставлення керівництва на в’єтнамському ринку. Дані були зібрані від 793 менеджерів, 

що представляють імпортерів-експортерів, за допомогою митної служби В’єтнаму. Використовуючи модель PLS-

SEM, дослідження показало, що заходи торговельного захисту, такі як антидемпінгові, антисубсидійні та захисні, 

передбачені законами про зовнішню торгівлю, впливають на намір бізнесу їх застосовувати. Цей вплив 

опосередковується сприйняттям ризику та ставленням керівництва. Всупереч очікуванням, зміст заходів 

торговельного захисту надає зворотний вплив на сприйняття ризиків підприємствами. Це говорить про те, що, з 

погляду імпортерів-експортерів, ці заходи в їхніх угодах істотно не впливають на сприйняття ризику. Таке 

сприйняття ризику також має зворотний вплив на ставлення бізнес-менеджерів. Крім того, дослідження показує, 

що зміст заходів торговельного захисту має протилежний вплив на сприйняття ризику підприємствами. Іншими 

словами, заходи торговельного захисту в ділових операціях істотно не впливають на сприйняття ризику. Ці 

висновки мають важливі наслідки для розроблення політики щодо вдосконалення системи управління 

зовнішньою торгівлею В’єтнаму і є цінними управлінськими пропозиціями для менеджерів імпортно-експортного 

бізнесу в майбутньому. 
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